

## ОТЧЕТ

### Об исполнении ведомственной целевой программы "Профилактика преступлений и правонарушений, на территории Ветютневского сельского поселения на 2020 - 2022 гг." за 2020 год.

В рамках исполнения ведомственной целевой Программой «Профилактика преступлений и правонарушений на территории Ветютневского сельского поселения на 2020-2022 г.г.», утвержденной Постановлением Администрации Ветютневского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области от 25 октября 2019 года № 113 Администрацией Ветютневского сельского поселения в 2020 году проводились следующие мероприятия :

Большую работу по организации спортивной, досуговой работы по месту жительства проводят работники культуры . Ими организуются мероприятия с целью заинтересовать , занять детей подростков в свободное время, отвлечь их от совершения правонарушений и преступлений. Созданы и работают клубные формирования для занятий по интересам.

Особое внимание уделено пропаганде здорового образа жизни. Организованы и проведены комплексные оздоровительные физкультурно- спортивные мероприятия –в СДК х. Гуляевка прошел турнир по бильярду и теннису. В первом полугодии Ново – Паникским СДК было проведено 6 культурно – досуговых мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение наркотизации подростков и молодёжи: Игровая программа «Здоровым быть здорово», искусно соревновались в конкурсе «Продолжи пословицу». Среди подростков проведено анонимное анкетирование, на информационных стендах размещались материалы наглядной агитации /листовки/ под названием «Я выбираю жизнь», проведены тематические дискотеки , в ходе дискотеки среди молодёжи прошли музыкальные подвижные конкурсы «Танцуем в ритме».

Игровая программа «Здоровым быть здорово», искусно соревновались в конкурсе «Продолжи пословицу». Среди подростков проведено анонимное анкетирование, на информационных стендах размещались материалы наглядной агитации /листовки/ под названием «Я выбираю жизнь», проведены тематические дискотеки , в ходе дискотеки среди молодёжи прошли музыкальные подвижные конкурсы «Танцуем в ритме». Изготовлены и распространены среди подростков и молодёжи информационные буклеты «Не быть наркотику героем века», буклеты по профилактике преступлений и правонарушений. Основной задачей проводимых мероприятий, является формирование профилактики преступлений и правонарушений, разнообразие досуга, пропаганда здорового образа жизни среди подростков и молодёжи. Ветютневским СДК 14 марта проведена тематическая дискотека «Сообщи, где торгуют смертью». Побеседовали на тему основных причин употребления первой дозы наркотика, о смертности и лечении наркозависимых в России, получили информационные листовки». Для молодежи была подготовлена информация «Сделай свой выбор!». Побеседовали на тему основных причин употребления первой дозы наркотика, о смертности и лечении наркозависимых в России, получили информационные листовки». Что такое «СПАЙСЫ?» и советы тем, как вести здоровый образ жизни. 15 сентября для учащихся Гуляевской школы проводилось онлайн мероприятие «Молодое поколение против алкоголизма», которое включало в себя анкетирование и видео просмотр видео ролика профилактического характера. Размещается информация на сайте и на информационные стенды поселения.

Так же в 2020 году выполнены ряд мероприятий по профилактике наркомании, токсикомании и табакокурения среди обучающихся в общеобразовательных учреждениях Ветютневского сельского поселения среди учащихся; в октябре-декабре проводились беседы: «Здоровым быть модно!» (5-8 классы); «Уголовная ответственность несовершеннолетних», (9-11 классы), видеолекторий «Бездна, в которую опасно заглянуть», (9-11е классы), ролевая игра в начальных классах «Здоровье-это жизнь!», интернет-урок «Имею право знать», в течении года проводились беседы о профилактике ВИЧ инфекции, (9-11 классы), Викторина «Узнать, понять, остановить», «Круглый стол» на тему «Мой выбор», конкурс рисунков и плакатов «Молодежь выбирает жизнь!», участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью» и т.д.

Подобные мероприятия помогут предотвратить распространение наркомании и продолжить формирование мотивации здорового образа жизни среди подрастающего поколения. На протяжении всего периода ведётся просветительская работа в ходе которой предоставляется точная и достоверная информация о наркотиках и их влиянии на психологическое, социальное и экономическое благополучие человека.

На территории Ветютневского сельского поселения проживают условно осужденные граждане. С ними регулярно проводятся профилактические беседы по предупреждению совершения ими повторных преступлений и правонарушений, формированию и стимулированию правопослушного поведения.

Были проведены мероприятия по профилактике наркомании и других зависимостей среди молодежи. В Лесхозном сельском клубе проведен – час общения « Умей сказать НЕТ!» по профилактике алкоголизма, информационный час № Не курил бы, дядя с детства – был бы сильный и большой». На информационных стендах в населенных пунктах поселения регулярно размещается информация о вреде алкоголя , об отрицательном воздействии пьянства на окружающих, особенно на молодежь, и взаимосвязи употребления спиртных напитков с увеличением количества правонарушений и преступлений .

Проведены мероприятия, направленные на укрепление роли семьи в воспитании подрастающего поколения : вечера, посвященные 8 марта - , выставка поделок « Число восьмое , не простое», праздничный концерт « Для милых дам» - Новопаниксий СДК.

Проведены мероприятия, по патриотическому воспитанию молодежи: уроки мужества «200 дней мужества и стойкости»; « урок мужества « Герои живут рядом», конкурсная программа ко Дню защитника отечества « Призвание – Родине служить», митинг « Мы той памятью живем» - СДК х Гуляевка.

На сходах граждан, а также ежеквартально на информационных стендах, организовано информирование граждан о действиях при угрозе возникновения террористических актов в местах массового пребывания населения.

В целях профилактики правонарушений в общественных местах организовано уличное освещение населенных пунктов.

Для исполнения ведомственной целевой программы "Профилактика преступлений и правонарушений на территории Ветютневского сельского поселения на 2020-2022 годы" на 2020 год запланированы денежные средства в размере 3000 рублей. Освоены в полном объеме.

Администрация Ветютневского сельского поселения